

**FAKULTET ZA POSLOVNI MENADZMENT GRADIŠKA**

**SEMINARSKI RAD IZ PREDMETA**

**KANCELARIJSKO I ARHIVSKO POSLOVANJE**

**TEMA: Elektronsko poslovanje**

**STUDENT:**  
**Jelena Švraka**

**MENTOR:**  
**prof.dr. Dragan Golijan**

## 1.UVOD

Razvoj i integracija informacionih tehnologija i komunikacija mijenja naše društvo i ekonomiju. Danas računari i drugi elektronski uređaji sve češće komuniciraju i kontaktiraju direktno sa drugim uređajima preko mnoštva mreža, kao što je Internet. Potrošači i poslovni sistemi prepoznaju mogućnosti i uviđaju koristi od prihvatanja novih kompjuterski omogućenih mreža. Potrošači sada rutinski koriste kompjuterske mreže da bi identifikovali prodavce, procijenili proizvode i usluge, uporedili cijene i izvršili procjenu tržišta. U poslovanju mreže se koriste još proširenije za usvajanje i projektovanje procesa proizvodnje, tokove nabavke, pridobijanje novih potrošača, unutrašnjim operacijama.

Ova elektronska revolucija u našoj ekonomiji izaziva dodatne investicije u ustanove, hardver, softver, održavanja i u ljudski kapital. Konačno, može izmeniti strukturu i učinak ekonomije koliko i uvođenje kompjutera u prethodnoj generaciji.

**Elektronsko poslovanje** ili **E – business** je relativno nov pojam. U 90% slučajeva se pogrešno tumači jer ga ljudi poistovjećuju sa online prodajom i kupovinom.

**---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE  
PREUZETI NA SAJTU [WWW.MATURSKI.NET](http://WWW.MATURSKI.NET) ----**

**[WWW.SEMINARSKIRAD.ORG](http://WWW.SEMINARSKIRAD.ORG)  
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA  
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.**

**[WWW.SEMINARSKIRAD.ORG](http://WWW.SEMINARSKIRAD.ORG)  
[WWW.MAGISTARSKI.COM](http://WWW.MAGISTARSKI.COM)  
[WWW.MATURSKIRADOVI.NET](http://WWW.MATURSKIRADOVI.NET)**



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO **[SEMINARSKI](#)**, **[DIPLOMSKI](#)** ILI **[MATURSKI](#)** RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE **[GOTOVI SEMINARSKI](#)**, **[DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI](#)** KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U **[BAZI](#)** NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD NA LINKU **[IZRADA RADOVA](#)**. PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM **[FORUMU](#)** ILI NA

**[maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)**